对物管单

位或其他责

任单位处

5000元以上

50000 元以

对车主可

处 警 告 或

500 元以下

发现通道被堵

消防局表示,欢迎市民

拨打火患投诉电话"96119"

举报,目前他们正打报告,

争取实现有奖举报。防火

处相关人士说,投诉中心

设在消防局119指挥中

心,24小时接听电话。对

于消防通道堵塞等方面的

投诉,消防部门承诺在24

小时内核查,核查结果会

给举报者一个回复。对消

防违法方面的投诉,核查

工作承诺在3天内完成,如

投诉的违法行为属实,执

法人员会受到相应处罚。

下罚款

罚款

2012年3月22日 星期四 责编 李东阳 编辑 蹇易 版式 李梅 校对 李亚玲

◎24小时报料热线:(028)86969110

◎华西都市网 http://www.huaxi100.com

消防、交警、城管三部门联合发布《通告》,禁止占用小区消防通道



华西都市报记者 李逢春 摄影 刘陈平

● 居民小区内属于城市道 路性质的路上违法停车, 由交警依法处罚

● 禁占消防通道需无条件 遵守,车辆停放只能根据 小区实际情况灵活解决

> 昨日下午,成都公安消防局、 交管局、城乡房产管理局召开新 闻发布会,联合下发《关于禁止占 用居民小区消防车通道停放机动 车辆的通告》(以下简称通告)。 通告明确了严禁机动车占用消防 通道的"红线",明确了对违令物 管部门及车主的处罚措施。

小区里哪里是消防通道? 如果不让占用消防通道,车该停 哪里?交警和消防会不会"双重 处罚"?针对市民关心的问题,

禁占小区 消防通道停车

由于月初王家坝街火灾暴 露私家车堵塞消防通道等隐患, 成都市主要领导作出批示,要求 消防和交管部门研究消防通道 安全问题。为此,三部门联合发 布《通告》明确:禁止占用小区消 防通道停放机动车。车辆一律停 放在室内外专用停车场(库)或经 批准设置的临时占道停车场。

占用消防车通道,妨碍消 防车通行的,消防部门依据"消 防法"可责令改正,对物管单位 或其他责任单位处5000元以 上50000元以下罚款,对车主 可处警告或500元以下罚款; 对居民小区内属于城市道路性 质的路上违法停车的,由交警 依法处罚,并实施累积记分管 理,司机不在场予以拖移;居民 小区物管单位应当加强停放管 理,对消防通道路段设置明显 指示标志,禁止占用、堵塞、封

交警消防 不会双重处罚

车停哪里? 灵活解决

交管局勤务处负责人:消 防通道禁占是法律规定,必须 无条件遵守,车辆停放只能根 据小区实际情况灵活解决。目 前的现实困难是车辆太多,很 多道路又在改造,在小区外道 路划出临时占道不现实。

违停是否"双重处罚"?

消防局法制科科长张毅: 今后执法时,交警主要针对开 放式居民小区的城市道路,消 防部门主要针对封闭式小区内 消防诵道。如果举报消防诵道 被占用的情况,消防会先敦促 物管部门和车主及时移车消除 危害,如果不及时消除,就要作 出处罚。

消防执法将主要针对物管 单位,督促他们及时整治,交警 和消防不会对同一辆车进行双

消防通道 停车情况较普遍

昨日记者走访两个小区, 发现消防通道被私车阻塞的现 象较普遍

王家坝街20号,从1栋到2 栋这一段,消防通道上停了8 辆车,留出的空间不足3米,远 低于消防通道4米宽的基本要 求。在2栋的拐角处,停了一 辆轿车,通道只剩2米多。

新鸿社区有20多栋居民 楼,是开放式小区,里面的消防 通道属于城市道路,交管部门 划定了临时占道位。但临时占 道根本消化不了大量私车,消 防诵道早已被堵死。

新鸿南路86号20栋路口 有消防通道禁止占道的告示, 但通道上停了两排车,其中一 排是划定的两厢纵向停车位, 但大多是三厢车,车头伸向路 中间。另一侧也停了很多车 辆,最窄处仅2米多,勉强够小

消防通道被占普遍

消防局防火处相关

各社区悬挂 消防通道 明示牌

> 人员介绍,成都市政府消 防安全委员会将于近期 组织各区(市)开展住宅 小区、居民院落占用堵塞 消防车通道的专项整治, 政府负责牵头和协调相 关部门开展整治工作。 交警将对小区院落外的 行车通道统一规划、统一 划线、规范车辆停放位 置,确保一旦发生火灾消 防车能顺利驶入;消防将 明确告知占用、堵塞消防 车通道的处罚措施和举 报投诉途径,全成都各社 区将统一制作悬挂"消防 通道"指示牌,让车主知 道哪些地方是消防通道; 城管牵头拆除小区院落 在消防通道上的违章建 筑;房管部门督促物管单 位切实履行职责,维护小 区院落消防车通道畅通。

另外,社区、派出所 及物管单位要在小区院 落醒目位置张贴《通告》, 加强对车主及司机责任 意识的引导,规范小区院 落内停放秩序。

新闻链接

消防通道堵塞 延误救援时间

3月4日上午9点,王 家坝街20号院发生民房 火灾,一对母女从火场逃 生。消防很快赶到,但小 区消防通道被私家车彻 底堵死,小区门口违章搭 建低于消防车高度,且里 面的电线也限高过低,使 消防车完全无法进入火 场。消防人员被迫在街外 铺设水带,延误灭火时间。

大庆路综合整治

华西都市报讯(青城宣 记者 王丹 实习生 丁斌)昨日,成都市青羊区城管 局启动大庆路综合整治工程。大庆路 位于石人小区附近,是蜀都大道西段延 伸整治工程的一部分,将分为大庆路、 金罗路、金琴路三个路段逐步建设。

工程将采取24小时不间断施工,不 影响交通通行,最大可能地缩短工期, 预计整个工程将于10月底全面完成。

彭州62个 工业项目集中开工

华西都市报讯(记者 刘建)昨日, 成都第一药业集团有限公司彭州新厂 正式动工。这也标志着,彭州工业开 发区2012年62个总投资85.36亿元的 工业项目集中开工

今年初,彭州工业开发区推出的 "三大服务套餐",为入驻企业提供的 全方位"一条龙"服务。

同时,彭州工业开发区还出台了 "五大制度",构建企业公共服务平台, 为园区企业提供全程服务,不断培育 壮大品牌企业。

190名"准的哥" 上岗先改驾车坏毛病

华西都市报讯(王嘉 记者 李鑫) 昨日上午,在成都市出租车协会培训 部的会议室里,市民周师傅一边听交 警二分局民警讲怎样预防交通事故, 一边在培训资料上做笔记。像他一样 经过一周学习、80个课时的培训,并参 加考试才能上岗的"准的哥",会议室 里还有189个

"除考试合格,这些想当的哥的司 机还要牢记交通事故的危害,并改掉以 往驾车的坏毛病。"交警二分局民警说。



追求卓越绩效。铸就五粮液基业常青

从当年的 小酒厂发展成 为与苏格兰威 士忌、法国科 涅克白兰地等 世界鼎好蒸馏 酒比肩齐名的 "世界名酒", 五粮液的成功 不仅在于远见 卓识的战略眼 光和敏锐的洞 察力,更在于 追求卓越的信 念和努力。当 代五粮液人, 追求卓越已经 成为一种习 惯,一种责 任,一种常 态,一种能量 巨大的文化基 因,是牢不可 破的信念和品 质,是确保企 业基业常青的 炼金术。



五粮液行政大楼。

不断追求卓越 推行全面质量管理

2011年10月21日,主题为"践 行科学方法、成就卓越之路"的第十 一届全国追求卓越大会在北京召 开。五粮液坚持不懈全面实施卓越 绩效管理模式的努力和成绩,赢得 了专家评审组的一致好评,公司再 次摘得"全国质量奖",成为业界唯一三度问鼎质量管理领域最高荣誉 的白酒企业

"问渠那得清如许,为有源头活 水来"。早在80年代初期,五粮液就 开始推行全面质量管理,在行业中率 先通过ISO9000质量体系认证,并于 1990年获得"国家质量奖"。2000 年,五粮液在此基础上建立了卓越绩 效全面质量管理体系,并于2003年

再度获得"全国质量奖"

从20世纪80年代自今,五粮液 先后走出了一条"质量效益型"、"质 量规模效益型"、"质量规模效益及 多元化发展"的发展道路;始终坚持 持续改进和提升产品品质,以臻于 完美的产品征服消费者,成就和巩 固了"中国酒业大王"的地位。

针对全国质量工作的严峻形 势,2007年召开空前规格的"全国质量工作大会",明确要求食品工 业企业的质量管理必须向原材料 和售后市场"两头"延伸。在众多 企业困扰于如何跨越食品工业这 根新"横杆"的紧张气氛中,新形势 的要求早已成为五粮液的"常

态"。五粮液以领先开创酿酒粮源 种植基地建设和电子编码技术管 控产品市场流动与表现,形成了突 出的先发优势。以卓越的质量管 理绩效,在业界获得大会唯一"质 量管理优秀奖"。

五粮液坚持科技创新,用现代 科技改造酒业,用现代科技保证质 量,在曲药发酵房的结构改革、4万 吨酿酒大窖房、计算机专家勾兑系 统等诸多方面,取得了大量科技创 新成果。投入巨资引进布鲁克近红 外光谱仪、菌种自动鉴定系统、安捷 仑6890气相色谱仪、美国3M公司 的玻璃微珠回归反射标识等世界先 进技术,持续提高的技术质量装备,

处于全国领先水平。2011年投资数 亿元,建成"中国酒类技术质量检验 检测中心",不仅使五粮液系列酒及 其相关原辅材料获得更高层次、更 加科学的硬件质量保障,而且显著 提升了中国酿酒行业的技术装备水 平和质量保证水平。

2011年,公司还先后获得"中国 食品工业实施卓越绩效模式先进企 业"称号,被授予"四川省实施卓越 绩效模式先进企业和先进企业特别 奖"等殊荣。当前,五粮液正在争创 马尔科姆·波多里奇全球卓越绩效 奖,在创奖过程中努力提升质量管 理水平和企业综合素质,为公司持 续、健康发展提供可靠保证

践行国有企业社会责任 积极造福社会

作为特大型国有企业,五粮 液一直积极践行社会责任。企业 的社会责任不仅依法纳税、上缴 利润,还包括通过发展提供劳动 就业岗位;不仅是慈善、教育和社 会公益事业,也包括企业对环境、 经济可持续发展的责任。

"五粮液不仅是世界最好的蒸 馏酒之一,不单单是一个简单的白 酒品牌:更凝聚着一代代五粮液人 为打造和谐社会所做出的努力和 贡献,凝聚着五粮液履行国企社会 责任、促进和谐发展的使命感和责 任感,更是一个值得大家尊敬、可 持续发展的民族品牌。"业内人士 对五粮液践行企业社会责任的表 率作用给予这样的评价。

2011年4月28日,"五粮液玉 树县结古希望小学"正式开工建 设。该希望小学建设分两期进 行,首期为灾后恢复重建工程,包 括教学楼、宿舍楼、食堂、田径场 等;二期为扩建工程,包括教工宿 舍、多功能活动中心等。新学校 除36个普通教室外,还设有音 乐、美术、科学、计算机、多媒体、 图书室、心理咨询室等教室、设

施,可容纳学生1450人。 "百年大计,教育为本。希望 通过提供良好的教学环境,给孩子们一个美好的未来。"五粮液 集团公司负责人在玉树县结古希

望小学开工仪式上表示。 此外,2011年五粮液捐建的 兴文县五粮液希望学校如期落 成。2011年11月,五粮液在北京 举行发布会,向中国生态文明研 究与促进会金捐款1000万元,助 力生态文明建设,成为捐赠生态 文明促进基金的第一批企业。 2011年,五粮液还向四川省志愿 者服务基金会、四川省慈善总会、 重庆大学教育基金会等进行了捐

2011年,五粮液继续响应政 府号召,推进扶贫攻坚工程,向凉 山州"板凳工程"捐款,引导群众 养成现代文明生活方式;继续实 施帮村扶困,向企业帮村扶贫"种 子基金"及新农村建设联系点高 县庆岭乡凤凰村、对口扶贫的屏 山县新安镇红丰村等贫困乡村捐 助资金,以支持灌溉渠等基础设 施建设及特困户帮扶……

五粮液的努力和所做的贡 献,赢得了公众和社会的高度认 可,2011年先后获得"'熊猫奖'最 美丽美酒"、"社会责任特别大奖" 等殊荣,社会声誉与日俱增。

作为"中国白酒大王",在社会 的如潮好评中,五粮液始终保持着 清醒与睿智,清楚地知道通向高水 平"世界的五粮液"目标道路还很 漫长,还有很多障碍必须跨越。因 此,五粮液立足实现"十二五"规 划,实现千亿目标,持续不断、扎实 有效垫高、筑牢"世界的五粮液"的 基础平台。 记者仇电



五粮液厂区鹏程广场。